

Održana sjednica Nadzornog odbora

12.02.2015. godine održana je sjednica Nadzornog odbora MOSLAVINE d.o.o. Nadzorni odbor prihvatio je izvješće o financijskom poslovanju Društva za period od 01.01. do 30.09.2014. godine, te je dao suglasnost na Plan poslovanja i Plan nabave za 2015. godinu.

Nadalje, Nadzorni odbor je dao suglasnost i dozvolu direktoru Društva za potpis ugovora za opskrbu električnom energijom za 2015. godinu sa HEO – Opskrba d.o.o. Zagreb.

Nadzorni odbor je dao suglasnost i dozvolu direktoru Društva na potpisane i za potpis ugovora: Ugovor o partnerstvu na projektu „Priprema projektno – studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane EU za aglomeraciju Popovača“; Ugovor o sufinanciranju projekta „Priprema projektno – studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane EU za aglomeraciju Popovača“ s Hrvatskim vodama, Ministarstvom poljoprivrede i Gradom Popovača;

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za „Priprema projektno – studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane EU za aglomeraciju Popovača“ ur.br.: 525-12/1376-14-140; Ugovor o sufinanciranju građenja vodnih građevina na području aglomeracije Kutina, Evidencijski broj ugovora: 33-011/15;

Ugovor o sufinanciranju građenja vodnih građevina na području aglomeracija Kutina i Popovača, Evidencijski broj ugovora: 21-022/15

Nadzorni odbor je primio na znanje informaciju o stanju Ugovora o međusobnim obvezama između Grada Kutine, Grada Popovače, Općine Velika Ludina, Plin Projekta d.o.o., Moslavine Plina d.o.o. i Moslavine d.o.o. prema sporazumu od 19.02.2014. godine koji je usvojila Skupština društva Moslavine d.o.o. temeljem odluka Gradskih vijeća Grada Kutine i Grada Popovače, te Općinskog vijeća Velike Ludine, te davanje suglasnosti i dozvole direktoru Društva Moslavine d.o.o. na potpisani Ugovor o ustupu potraživanja i multilateralnom prijeboju između Grada Kutine, Grada Popovače, Moslavine Plina d.o.o. i Moslavine d.o.o.; informaciju o odluci Vlade RH Prijedloga sporazuma o mjerama za ublažavanje financijskih teškoća određenog dijela građana koji su ovešeni u postupcima prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim sredstvima.

Nadzorni odbor je dao suglasnost i dozvolu za isplatu otpremnine radniku Dragi Ivercu i za isplatu dijela regresa radnicima.

Pod točkom razno raspravljalo se i o drugoj problematici.